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Ata da Reuniao Extraordin各ria do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensao da

Universidade Federal do Oeste da Bahia.

1　Aos dezesseis dias do m6s de novembro de dois mil e quinze, aS nOVe horas e dois

2　minutos, na Sala de Reuni6es, do ca型puS Reitor Edgard Santos, em Ba∬eiras偲A,

3　reuniran-Se OS membros do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensfo sob a presidencia

4

5

da Magn綿ca Reitora Pro 7t型pOre, Professora Iracema VeIoso, COm a PreSen9a do

Vice-Reitor Pro 7tnやore, Professor Jacques Antonio de Miranda’do Coordenador

6　Geral dos Ndcleos Docentes do Centro das Ciencias Exatas e das TecnoIogias,
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Professor Clayton Ricardo Janoni, dos representantes do servidores tecnico-

administrativos, Patricia Mota Pinheiro e Silvano Messias dos Santos, da

9　Coordenadora Geral dos N心cleos Docentes do Centro Multidisciplinar de Barra,

10　Professora Terezinha Oliveira Santos, da Pr6-Reitora de P6s-Gradua9fb, Pesquisa e
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Inova9fro, Professora Luciana Lucas Machado’do Coordenador Geral dos Ndcleos

Docentes do Centro Multidisciplinar do Campus de Luis Eduardo Magalh肴es, Professor

Leonardo Rospi, da Vice-Coordenadora Geral dos Ndeleos Docentes do Centro

Multidisciplinar de Santa Maria da Vit6ria, Professora Isis Juliana Figueiredo de

Barros, do Coordenador Geral dos Ndeleos Docentes do Centro Multidisciplinar de

Bom Jesus da Lapa, Professor Antonio Oliveira de Souza, do Coordenador Geral dos

N心cleos Docentes do Centro das Ciencias Bio16gicas e da Sa心de, Professor Marlus

Henrique Queiroz Pereira, da Pr6-Reitora de Gradua辞O e Ac6es Afimativas,

Professora Anat糾ia Dejane Silva de Oliveira, do Pr6-Reitor de Extensao e Cultura,

Professor Paulo Roberto Baqueiro Brandfro? do representante do Coordenador Geral

21　dos Ndcleos Docentes do Centro das Hunanidades, Professor Robson Soares

22　BrasiIeiro, Para tratarem da seguinte pauta‥ 1) Carga hordria m叙ima dos Cursos de

23　Gradua辞o, Relatora: Conselheira Anat餌a Dejane Silva de Oliveira; 2)

24　Continua辞o da Aprecia辞o do Regulamento das Atividades Curriculares
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Complementares e Integraliza辞o da Extensfro, Relator: Conselheiro Paulo

Roberto Baqueiro Brand如. A Magn綿ca Reitora Pro 7セ現pore, Professora Iracema

Veloso, CunPrimentou a todos, iniciou a reuni為o extraordin壷a com o prlmelrO POntO

de pauta e passou a palavra a Conselheira Anatalia DQjane Silva de Oliveira, que

realizou un relato inicial sobre a carga horaria m各xima dos cursos de gradua9奮O. Na

sequencia, a Conselheira Anatalia DQjane Silva de Oliveira solicitou que os

c。。rdenadores das CGND’s realizassem seus relatos sobre a carga horむia dos cursos de

cada Centro Multidisciplinar. Em seguida, O Conselheiro Clayton Ricardo Janoni

apresentou o cen証o dos cursos do CCET. A Conselheira Anatalia DQjane Silva de

Oliveira realizou suas considera96es acerca da apresenta9為O e reSSaltou as

especificidades de cada curso. Na sequencia, O Conselheiro Antonio Oliveira de Souza

apresentou a carga hor誼a dos cursos do Centro Multidisciplinar de Bom Jesus da Lapa.

Em seguida, a Conselheira Terezi血a Oliveira Santos apresentou a carga hor壷a para os

cursos do c叩pus de Barra, COm O aCreSCimo de dez por cento. Dando continuidade’O

Conselheiro Leonardo Rospi ressaltou que os cursos do Centro M晒idisciplinar de Lufs
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Eduardo Magalhaes possuem carga hor各ria total de 3600 horas ou pr6ximos a esse

Valor, e que O ideal seria o acrescimo de dez por cento a carga hordria. Em seguida, a

Conselheira Isis Juliana Figueiredo de Barros apresentou as cargas horarias m秘imas

dos cursos do Centro Multidisciplinar de Santa Maria da Vit6ria, COm aCreSCimo de

Cinco por cento nos cursos de grad脚c肴o. Na sequencia, O Conselheiro Marlus Henrique

Queiroz Pereira apresentou as cargas hor各rias para os cursos de Ciencias Bio16gicas, de

Medicina, Farmacia e Nutri辞O. A Professora Iracema Veloso ressaltou sobre a

import鉦cia da foma9各O PrOfissional dos estudantes da UFOB e da continuidade da

foma9肴O em nivel de p6s-gradua辞o. A Conselheira Isis Juliana Figueiredo de Ba調OS

reiterou as coIocap6es da Professora Anatalia DQjane Silva de Oliveira, que aPreSentOu

as diretrizes dos cursos da UFOB, e aS SugeSt6es de acrescimos das cargas horarias,

COnfome a carga hor各ria total de cada curso. O Conselheiro Jacques Antonio de

Miranda infomou sobre as cargas hor各rias do curso de quImica e Bacharelado

Interdisciplinar em Ci台ncia e TecnoIogia. A Conselheira Luciana Lucas Machado

ressaltou a import合ncia das cargas horarias dos cursos de gradua9aO Para a foma碑O

PrOfissional dos estudantes e sobre as adequa96es dos cursos de p6s-gradua確O. A

Presidente do Conepe questionou se algum conselheiro precisava de mais

esclarecimento para submeter a votapao. Na sequencia, a Magn綿ca Reitora Pro

7t?7即Ore, Professora Iracema Veloso, Submeteu ao regime de votapあo item que trata

da possibilidade de acr6scimo de at6 dez por cento na carga horむia dos cursos de

gradua辞O, COnSiderando as diretrizes curriculares apresentadas pela PROGRAF, Sendo

aprovada por unanimidade. Ås onze horas e dezoito mirutos a Magn縦ca Reitora Pro

7t?JやOre, Professora Iracema Veloso, SuSPendeu a reuniao extraordin鉦ia do Conselho

de Ensino, Pesquisa e Extensfo da Universidade Federal do Oeste da Bahia, que ter各

continuidade no tumo vespertino. Ås treze horas e clnquenta e un minutos, a Presidente

do Conepe, Professora Iracema Veloso’reiniciou a reunifo e registrou a presen9a do

Professor Robson Soares Brasileiro representando o Coordenador Geral dos Ndeleos

Docentes do Centro das Hunanidades, e PaSSOu a Palavra ao Conselheiro Paulo

Baqueiro, que reapreSentOu O artigo quinto da minuta de Resolu碑O em Pauta’que trata

da carga horata minima necess鉦ia a integraliza辞O das ACC. Na sequencia, a

Professora Iracema Veloso coIocou em discuss都o e os conselheiros expuseran suas

considera96es. Ås quinze horas e dezesseis minutos, a Presidente do Conepe submeteu

ao regime de vota9各O O artigo quinto da minuta de resolu9あ, Sendo aprovada a prlmelra

proposta de reda辞o com onze votos a favor, um VOtO COntra e una absten9為O. Em

seguida, O Conselheiro Paulo Baqueiro reapresentou o artigo nono, e a Presidente do

Conepe coIocou em discuss為o’que defihiu una nova reda9fb consentida por todos os

membros presentes. Na sequencia’O Conselheiro Paulo Baqueiro apresentou o artigo

sexto, que trata da integraliza辞o da extens叙o’e OS COnSelheiros expuseran suas

considera96es. O Conselheiro Marlus Hemique Queiroz Pereira apresentou proposta

que flexibiliza a carga hor各ria minima com valores em m6dia de cinquenta por cento do

proposto originalmente. Ap6s as discuss6es, foi coIocada em vota辞O a Pnmelra

proposta, que Obteve onze votos a favor’um VOtO COntra e uma absteng奮o. CoIocada em

:謹:議三雲ざ豊霊器莞語法霊嘉霊器霊
Oliveira fez o encami血amento para consulta das areas. Ås dezesseis horas e trinta e

seis minutos, a Presidente do Conepe infomou que a minuta de resolucao seria

submetida ao regime de vota9aO na reuni肴o ordin壷a do dia 23 de novembro de 201 5’e

器荒ぶ蒜三塁霊慧塁器二塁霊霊宝霊霊霊案
Magn綿ca Reitora Pro 7セxppore, Professora Iracema Veloso, enCe調Ou a Reuni各o

Extraordindria do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extens各o da Universidade Federal do

憲轄
Oeste da Bahia, e nada a mais havendo a ser registrado, eu, Andrea

A妙　通いしJ」

4
0
4
 
1
4
2
4
う
4
4
4
5
4
6
4
了
4
 
8
4
9
5
0
5
 
1
5
2
5
 
2
5
4
5
 
5
5
 
6
5
 
7
5
 
8
5
 
9
0
0
6
 
1
6
2
6
2
6
4
6
5
6
6
6
7
6
8
6
9
7
0
7
 
1
7
2
7
2
7
4
7
5
7
6
7
7
7
 
8
7
9
0
0
8
 
1
8
2
8
3
8
4
8
5
8
6
8
7
8
 
8
8
9
0
0
9
 
1



92　Executiva, lavrei a presente ATA que, ap6s aprovada, Ser各aSSinada por mim e todos os

93　presentes, eStando disponivel na integra, graVada em fomato digital. Barreiras, 16 de

∴た
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